
                                 الفرض الأول للفصل الأول                                  المستوى : 3 ع ت 2,1
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  :التمرين

40Vفي حوجلة ، تحتوي على حجم  mكتلتها Mgاالمغنزيوم من قطعة نضع    mL ض كلور الهيدروجين حم  من محلول 3H O ,Cl  

0تركيزه المولي 5C , mol / l . يعُطى الثنائيتين المشاركتين في التفاعل :  2Mg / Mg

 , 3 2H O / H

  أكتب معادلة التفاعل-1
 ة,ثم  أرسم مخطط لهذه التجرب �ا هذا التفاعل التامأذكر طريقتين التي يمكن أن نتابع -2

نمُثل بيانيا في الشكل المقابل حجم غاز الهيدروجين المنطلق بدلالة الزمن-3 
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maxxأنشئ جدول تقدم التفاعل ثم إستنتج قيمة التقدم الأعظمي  -أ

 mأحسب قيمة حدّد المتفاعل المحد ثم   -ب
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30tجد التركيب المولي للمزيج في اللحظة -دـ      s 

2 : بينّ أن السرعة الحجمية للتفاعل تعطى �لعلاقة التالية-ه     
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 ثم أحسب قيمتها الأعظمية 

 : يعُطى   24 24M...,M Mg g / mol V. . l. o.L / m  

600

 
2

.HV mL

 t s

40




